

Новость · 8 сентября 2021, 15:56

В Москве журналисты вышли на пикеты к зданию Минюста, протестуя против закона об «иностранных агентах»

В Москве журналисты вышли на одиночные пикеты к зданию Минюста, протестуя против закона об «иностранных агентах», передает корреспондент «Медиазоны».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Полицейские проверили у участников акции документы и не стали никого задерживать. В 2021 году Минюст **внес** шесть СМИ и 20 журналистов в реестр «иностранных агентов». Журналисты несколько раз **проводили** акции с требованием отменить этот закон.